
Ata  da  156ª  (centésima  quinquagésima  sexta)  Sessão  da  Câmara  dos
Deputados, Deliberativa Extraordinária Semipresencial (AM nº 123/2020),
matutina, da 3ª Sessão Legislativa Ordinária da 57ª Legislatura, em 21 de
agosto de 2025. Às 11h15, presentes 292 Sras. e Srs. Deputados,  o Sr.
Icaro de Valmir, no exercício da Presidência, nos termos do § 2º do artigo
18 do Regimento Interno, declarou aberta a sessão e deu por dispensada a
leitura da ata da sessão anterior. Usaram a palavra, no período das Breves
Comunicações,   os Srs. Coronel Armando, Marcel Van Hattem, Otoni de
Paula,  Soraya  Santos,  Roberto  Monteiro  Pai,  Sargento  Fahur,  Renilce
Nicodemos, Marcos Pollon e Vicentinho.   Usaram a palavra pela ordem  a
Sra.  Soraya  Santos  e   os  Srs.  General  Girão,  Helder  Salomão,  Marcos
Pollon,  Coronel  Assis  e  Cabo Gilberto Silva.    Fizeram Comunicações de
Liderança  os Srs. Marcel Van Hattem, Representante do NOVO; e General
Girão,  pelo  PL.    Assumiu  a  Presidência,  no  período  das  Breves
Comunicações,   o Sr. Hugo Motta, Presidente.   Às 12h32, presentes 399
Sras.  e  Srs.  Deputados,  passou-se  à  Ordem  do  Dia.  O  Sr.  Presidente
anunciou a votação do Requerimento nº 3.382, de 2025, dos Srs. Líderes,
que requer, nos termos do artigo 155 do Regimento Interno, urgência para
apreciação do Projeto de Lei n° 1.087, de 2025. Encaminharam a votação o
Sr.  Chico  Alencar  e  a  Sra.  Jack  Rocha.    Procedeu-se  à  votação  pelo
processo simbólico. Foi aprovado o referido requerimento. O Sr. Presidente
anunciou a votação do Requerimento nº 2.753, de 2025, dos Srs. Líderes,
que requer, nos termos do artigo 155 do Regimento Interno, urgência para
apreciação do Projeto de Lei nº 7.323, de 2014. Procedeu-se à votação pelo
processo simbólico. Foi aprovado o referido requerimento. Fez Comunicação
de Liderança o Sr. Rodrigo Rollemberg, pelo PSB. O Sr. Presidente anunciou
a  votação  do  Requerimento  nº  4.697,  de  2024,  dos  Srs.  Líderes,  que
requer,  nos  termos  do artigo  155 do  Regimento  Interno,  urgência  para
apreciação do Projeto de Lei nº 4.733, de 2020. Procedeu-se à votação pelo
processo simbólico. Foi aprovado o referido requerimento. O Sr. Presidente
anunciou a votação do Requerimento nº 4.231, de 2023, dos Srs. Líderes,
que requer, nos termos do artigo 155 do Regimento Interno, urgência para
apreciação do Projeto de Lei nº 5.873, de 2023. Procedeu-se à votação pelo
processo simbólico. Foi aprovado o referido requerimento. O Sr. Presidente
anunciou a votação do Requerimento nº 3.244, de 2025, dos Srs. Líderes,
que requer, nos termos do artigo 155 do Regimento Interno, urgência para
apreciação do Projeto de Lei nº 2.610/2025. Procedeu-se à votação pelo
processo simbólico. Foi aprovado o referido requerimento. O Sr. Presidente
anunciou a discussão, em turno único, do Projeto de Lei nº 2.000, de 2021.
Passou-se  à  discussão.  Discutiram a  matéria   os  Srs.  Reimont  e  Chico
Alencar.    Fez  Comunicação  de  Liderança  o  Sr.  Chico  Alencar,  pela
Federação PSOL REDE. O Sr. Presidente homenageou o médico oncologista
Napoleão Laureano. Fez Comunicação de Liderança a Sra. Bia Kicis, Vice-
Líder da Minoria.  Foi  encerrada a discussão.  Passou-se à votação.  O Sr.
Presidente  anunciou  a  votação  do  Projeto  de  Lei  nº  2.000,  de  2021.
Procedeu-se  à  votação  pelo  processo  simbólico.  Foi  aprovado o  referido
projeto de lei. Foi dispensada a Redação Final da matéria, nos termos do
artigo  195,  §  2º,  inciso  III,  do  Regimento  Interno.  O  Sr.  Presidente
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anunciou a discussão, em turno único, do Projeto de Lei nº 3.758, de 2024.
O Sr. Mersinho Lucena, relator designado em Plenário, ofereceu parecer à
matéria  pelas  comissões:  de  Previdência,  Assistência  Social,  Infância,
Adolescência e Família; de Administração e Serviço Público; de Finanças e
Tributação;  e  de  Constituição  e  Justiça  e  de  Cidadania.    Passou-se  à
discussão. Foi encerrada a discussão. Passou-se à votação. O Sr. Presidente
anunciou a votação do substitutivo oferecido pelo relator da Comissão de
Administração  e  Serviço  Público.  Procedeu-se  à  votação  pelo  processo
simbólico.  Foi  aprovado  o  referido  substitutivo.  Em  consequência,  fica
prejudicada a Proposição inicial. Foi aprovada a Redação Final da matéria.
Fez Comunicação de Liderança o Sr. Carlos Zarattini, pelo PT. Assumiu a
Presidência o Sr. Cabo Gilberto Silva, nos termos do § 2º do artigo 18 do
Regimento Interno. Usaram a palavra, no retorno ao período das Breves
Comunicações,  a Sra. Jack Rocha e o Sr. Luiz Lima.   Usou a palavra pela
ordem  o Sr. Sargento Fahur.   Às 14h19, o Sr. Presidente encerrou os
trabalhos,  antes  informando  que  esta  Presidência  convocará,
oportunamente,  Sessão  Deliberativa  Extraordinária,  com data,  horário  e
Ordem do Dia a serem divulgados ao plenário,  nos termos regimentais.
Encerrada a sessão.

Presidente

Secretário
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 1  Dep. Lula da Fonte (PP/PE)

 2  Dep. Professora Luciene Cavalcante (PSOL/SP) - Fdr PSOL-REDE
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